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JIPOJIN3 COJIEU
JIEKTPOJIN3 BOAHBIX PACTBOPOB COJIEU
aJiaau



[ uaponus cojien

* Jananue A25: KHCJIYIO Cpeay MMeeT BOAHBIM PacTBOP

1) xJopuaa nmMHKA;
2) HUTpAaTa KaJus;
3)oprodochara HaTrpus;
4)xjopuaa dapus



[ uapoius coeun

POJIN3 — PEAKIUS «Pa3I0KEHUSD COJIM BOJIOU
Jb — IPOAYKT B3aUMOACHCTBUS KUCIOThI 1 OCHOBAaHUS
JEKTPOJIMTHI CUIILHBIC U CIa0bIC



[ uaponus coieun

Zn (OH), +2HC1 =ZnC1+H,0
1)ZnCl, =Zn*"+ 2CI
2) Zn *+2CI'+H-OH =ZnOH *“+2CI' +H*

3) ZnCl, +H-OH =(ZnOH)CI +HCI



I maponus coneun

e 3Jamanue B6: YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE

MEXK Ay Ha3BaHUEM ((POpMYIIO) COJIN U TUIIOM
TUJIPOJIK3a €€ B BOOJHOM PacTBOPE

A Cuvnukart HaTpusa

NO KaTUOHY

b BpomMua aMmMoHuUA

No aHUOHY

B HutpaTt anromnHusa

NO KaTUOHY N aHUOHY

Cynbdut pyounaus

He nget




ONEKTPOrinN3 cosen

e Jamanue B3: YCTAHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKIY
(bopMyJI0ii COJIM U IPOAYKTOM, 00pa3yIoIMMCs Ha KaToAe Npu
3JIEKTPOJIM3€E €€ BOJHOI0 pacTBOpa

POPMYIJIA COIA NMPOOYKT HA
KATOAE
A Na,SO, 1 |Ca
b Ca(NO,), 2 |Na
B ZnSO, 3 |H,
I CuCl, 4 | Zn;H,
5 |Cu
6 |Cu(OH),




3agaya A30

* B pesyneraTte peakuumn, TEPMOXMMNYECKOE
ypaBHEHNE KOTOPOWU

C+0,=C0,+393,5 KK,

Bblgenunocbk 1967,5 k)X Tennotbl. Macca
CrOpeBLLEro Npu 3TOM yrnepoaa

1)24r 2)48r 3)60r 4120r



3agada B9: macca yKCYCHOWM KUCSOTbl, KOTOpas COAEPXUTCH
B 0,5 N pactBopaCH,COOH ¢ maccoBown foneu 80%
(nnoTtHocCTb 1,1 r/Mmn), paBHa

m(pacTBOPEHHOro BellecTBa)

* W= m(pactBopa)

m CH,COOH
0,8 =
0,5* 1,1



3agava C4: Cmewuanu 300 mn pacTBopa CEPHON KUCIOTbI C MAcCOBOW AONewn
10%

(mnoTHOoCTbL 1,05 r/msi) n 200 M1 pacTeBopa rugpokcuaa Kanms ¢ MaccoBou
aoneun 20% (NoTHocTbo 1,10 r/mn). CKObKO MUNNMANTPOB BOAbI CrieayeT
000aBUTb K NOSTy4EHHOM CMecK, YTODbI MaccoBad oA CoNnv B HEM cocTaBuna
7%?

* 1) 3anncaHo ypaBHEHUE peaKUnu:
* H2S04 + 2KOH [I1[1— K2504 + 2H20



2) PaccyuTaHbl KonnyecTBa BELLLECTB peareHToB
N caenaH BbiBoa 00 N30bITKE LWENoYn:

n(KOH) = 200-1,1-0,2/56 = 0,786 MOsb
n(H2SO4) = 300-1,05-0,1/98 = 0,321 MOJSb
KOH — B n3bbITke

3) BblumcrieHa macca npoaykra peakunm:
n(K2S04) = n(H2504) = 0,321 Mmorsb
m(K2S04) = 0,321- 174 =55,85T



4) BblymncneH oobem gobaBneHHOW BoAbl:
0,0/= 0,0755,85
200 1,1 +300 1,05+ x
X =2629¢2
e V(H20) = 262,9 M




3agada C5: OTHocuTenbHasa NMNOTHOCTb
yrnesogoponaa no aproHy pasHa 1,05.YctaHoBuUTe
ero MorekynapHyto dpopmyny.

e ONemMeHTbl oTBeTa:

* 1) YcTaHOBNEeHa npocTtenilas popmyna
yrneesogopoaa:

* n(CO2)=33,6/22,4=1,5 MOrnb

* n(H20) =27/18 = 1,5 MOJb

* COOTHOLLUEHNE aTOMOB B MOJIEKYIIE:
= 1,5:3=1:2

* ipocTenLuas popmyna CH2.



* 2) HangeHa popmyra yrnesogopoaa c
Y4ETOM ero MonsapHoOu Macchil:

* M =40-1,05 =42 r/Mmonb
e M(CH2) = 14 r/monb, 42/14 = 3,
* lctTuHHaa monekynapHas doopmyna C3H6.



